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Čínský horoskop 2025: Partnerský horoskop
na rok Hada
Čínský horoskop 2025 slibuje rok plný poznání, nových zážitků i
navazování nových vztahů a přátelství. Had nesnáší povyk nebo agresi.
Raději pozoruje než koná. A přesně tak bychom se měli ve vztazích chovat
v tomto roce i my. Rozumně, diplomaticky a klidně. Pro mnohá znamení
zvěrokruhu je tento rok vhodný i k početí potomka nebo plánování
svatby. Jestliže už se vás toto téma netýká, pak máte rozhodně dobré
podmínky pro posílení svého vztahu.

Čínský horoskop 2025 je ve znamení Hada. Vládnoucím elementem je v tomto roce Dřevo. Čínský
nový rok začíná 29. ledna 2025 a skončí 16. února 2026. Rok bude v mnoha ohledech bouřlivý a pro
někoho i přelomový. Přinese spoustu změn, i v oblasti lásky a vztahů. Přičemž nejnáročnější by měl
být měsíc listopad. Hrozí rozchody a osamocení. Ne vždy však budou změny k horšímu. U drtivé
většiny znamení pomohou změny vztah posunout zase o kousek dál. A jestli jste nezadaní, pak



možná potkáte tu svoji pravou lásku.

Čínský horoskop 2025: Partnerský horoskop – KRYSA
Krysám v roce 2025 čínský horoskop přeje. Ovšem abyste si udrželi harmonii a klid ve vztahu,
budete pro to muset vy sami něco udělat. Veškeré konflikty byste pak měli řešit otevřeným a
upřimným dialogem. Vliv Hada v tomto roce podpoří vaši přitažlivost, nezadané Krysy tedy budou
mít velkou šanci někoho potkat. Pro potenciální partnery budou totiž ještě přitažlivější. Rok 2025
je vhodný i pro plánování či založení rodiny. Pokud už rodinu máte, pak vás čeká vcelku klidný a
pohodový rok.

PROJDĚTE SI: Lunární kalendář podrobně na celý rok 2025

Čínský horoskop 2025: Partnerský horoskop – BUVOL
Čínský horoskop 2025 předpovídá, že zrozenci Buvola budou v milostných vztazích v tomto roce
prožívat určité problémy. Vliv Hada bude kazit veškeré snahy o získání srdce vašeho vysněného
“objektu”. Pokud se ale rozhodnete, že chcete získat něčí srdce, běžte si rozhodně za svým. Měli
byste se také ve vztazích naučit lépe komunikovat s opačným pohlavím. A pokud toužíte po
dětech, rozhodně byste měli tento důležitý životní krok pořádně promyslet. V manželství pak bude
třeba dělat velké kompromisy. Rozhodně byste také měli myslet na to, že v partnerských vztazích je
třeba velká trpělivost a porozumění. 

Čínský horoskop 2025: Partnerský horoskop – TYGR
Vaše romantické touhy bude v tomto roce utvářet vaše vrozená impulzivita a nepředvídatelnost.
Budete chtít získat partnera, který vás něčím absolutně uchvátí. Co nebude na 100 %, to vás nechá
absolutně chladným. V každém případě byste se měli v milostných vztazích vyhýbat konfliktům,
varuje čínský horoskop 2025. V tomto roce byste se měli v oblasti lásky zdokonalit. Buďte
sofistikovanější a rafinovanější. Tygřy žijící v manželství mohou mít v tomto roce nějaké problémy.
Měli byste se trošku přizpůsobit chodu rodiny, povede to pak ve výsledku k většímu štěstí.

Čínský horoskop 2025: Partnerský horoskop – ZAJÍC
Zajíc je přirozeně odolný a snadno si poradí s jakýmkoliv problémem, který mu přijde do cesty.
Navíc Had Zajíce podporuje, tudíž tento rok bude i v tomto směru klidný a pohodový. Díky Hadovi
může navíc Zajíc letos prožít opravdu hlubokou a naplňující lásku. Vše, co uděláte pro svého
partnera, vám bude opětováno s ještě větší láskou. Rovněž je možné pomýšlet na zplození
potomka, čínský horoskop 2025 uvádí, že je ideální čas. Klidný rok to bude i pro Zajíce žijící v
manželství, všechno bude dokonale klapat. Budete spokojení a obávat se nemusíte ani žádných
konfliktů či hádek. Celý rok by měl být pro zrozence Zajíce naplňující. 

Čínský horoskop 2025: Partnerský horoskop – DRAK
Drak bude vyzařovat neuvěřitelně silnou energii, díky které si k sobě přitáhne přesně toho, koho
bude chtít. Čínský horoskop 2025 uvádí, že vaše aura uchvátí každého, kdo se kolem vás jen mihne.
Je to tedy rok ideální pro vytvoření romantických spojení a nových vztahů. Tento rok by měl být
pro Draky v srdečních záležitostech absolutně nezapomenutelný. Přesto buďte v navazování nových
vztahů opatrní. Draci žijící v manželství mohou očekávat šťastný a klidný rodinný život, vztahy budou
harmonické. Pokud se objeví nějaké drobné problémy, klidně je můžete přehlížet, nepůjde o nic
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vážného.

Čínský horoskop 2025: Partnerský horoskop – HAD
Čínský horoskop 2025 slibuje Hadům spoustu neuvěřitelných zážitků a naplňující milostný
život. Vaše přirozené kouzlo a půvab vám usnadní přitáhnout jedince opačného pohlaví, což ve
výsledku povede k mnoha romantickým zážitkům. Ovšem pozor: mohou na vás číhat i nepříjemné
situace, tudíž byste měli být opatrní. Zvlášť, pokud jste zadaní, neměli byste se do žádných flirtů
ani pouštět, mohli byste si život neuvěřitelně zkomplikovat. Hrozí i nechtěné otěhotnění.
Jednoznačně si stanovte hranice a ty v žádném případě nepřekračujte. Bez problémů budou mít Hadi
i svůj rodinný a partnerský život, vše bude klapat tak, jak má.

Čínský horoskop 2025: Partnerský horoskop – KŮŇ
Zrozenci Koně by se měli v tomto roce snažit najít rovnováhu mezi láskou a ostatními aspekty
života. I kdyby se ve vašem životě začal rozvíjet seberomantičtější příběh, vždy byste měli stát
nohama pevně na zemi. Spíše než vztahům byste se v tomto roce měli věnovat osobnímu růstu,
kariéře a vlastním zájmům. Bude to mít pro váš život větší přínos. Než se pustíte do nějakého
romantického příběhu, pečlivě zvažte možné důsledky! V manželství budete mít tendence převzít
otěže a začít upřednostňovat své vlastní touhy. Měli byste však být ohleduplnější k názorům
svého partnera/ partnerky. Právě efektivní komunikace je ostatně zásadní pro udržení harmonie ve
vašem rodinném životě.

NEPŘEHLÉDNĚTE: Čínský horoskop na rok 2025 – Rok Hada

Čínský horoskop 2025: Partnerský horoskop – KOZA
Rok Hada pro vás bude náročnější, milé Kozy. Jste rození romantici. V lásce jednoznačně
upřednostňujete čistotu a jste vždy ochotni přinášet velké oběti. Tento rok však může pro vaše
idealistické názory na lásku představovat určité výzvy. Čínský horoskop 2025 proto doporučuje, že
byste se měli zaměřit na základní postatu lásky a nezabývat se zbytečně nedostatky. Právě tato
adaptace je pro vás nyní klíčová. Pokud cítít, že se ve vašem aktuálním vztahu není nyní něco v
pořádku, měli byste být trpěliví a snažit se ohalit příčinu. Jen tak se můžete posunout o kousek
dál. Slibné vyhlídky pak čínský horoskop 2025 servíruje Kozám žijícím v partnerském svazku či
manželství. Pokud ale ještě nemáte děti, s rodičovstvím nepospíchejte.

Čínský horoskop 2025: Partnerský horoskop – OPICE
Opice, dávejte si ve vztazích velký pozor! Budete poněkud roztěkané a hrozí tak nějaké problémy ve
vašich milostných vztazích. Pro opačné pohlaví budete žádoucí, dávejte si však pozor, abyste to s
flirtováním nepřeháněli. A buďte féroví. Se svými partnery otevřeně komunikujte a upřímně svému
protějšku řekněte, co cítíte nebo co byste chtěli. V případě problémů využijte na maximum svoji
přirozenou inteligenci a komunikativní schopnosti. To vám pomůže udržet harmonii a vyhnout se
zbytečným komplikacím. Chcete-li mít vyrovnaný a naplňující milostný život, pak byste měli využít
své přirozené schopnosti řešit problémy. Ty mohou nastat především u zadaných Opic nebo těch, co
žijí v manželském svazku. Pokud nebudete vědět kudy kam, zajděte za terapeutem nebo koučem,
kteří vám mohou pomoci najít cestu z krize ven.
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Čínský horoskop 2025: Partnerský horoskop – KOHOUT
Čínský horoskop 2025 varuje, že Kohouti mohou v tomto roce čelit v milostných vztazích
problémům. Ty můžete zvládnout buď změnou svého přístupu anebo je možné jednoduše je přehlížet.
Ale v takovém případě vás to bude vnitřn “užírat”. Čínský horoskop proto doporučuje sebrat
odvahu, postavit se veškerým potížím čelem a hledat řešení. Právě váš proaktivní postoj může
váš vztah s partnerem/ partnerkou zlepšit. Trable se objeví i v manželství, zde však bude nutná
určitá dávka diplomacie, je tak budete moci fungovat dál.

Čínský horoskop 2025: Partnerský horoskop – PES
Pes bude letos spíše v boudě, na nějaké pobíhání ho příliš neužijte. Čínský horoskop 2025 uvádí, že
zrozenci Psa budou v tomto roce hodně uzavření a rozhodně nebudou vyhledávat jakékoliv
vztahy. Spíše než nová přátelství budete potřebovat klid a pohodlí domova. Ostatně právě v
domácím prostředí naleznete spokojenost. Vždy byste pak měli důvěřovat svým instinktům a
vyhýbejte se jakémukoliv tlaku, nenechte se do ničeho natlačit či k něčemu přesvědčit… Každé
rozhodnutí pořádně promyslete a nenechte se ovlivňovat okolím. V manželství bude zdrženlivější.
Nehádejte se a neurážejte partnera. Vždy a za všech okolností si zachovejte diplomatický přístup.

Čínský horoskop 2025: Partnerský horoskop – VEPŘ
Lidé narození ve znamení Vepře budou mít v tomto roce velku klid. Přesto dojde k situacím, ve
kterých se nebudou cítit komfortně. Měli byste si však uvědomit, že není nutné vždy rýt za
každou cenu: do něčeho nebo do někoho. Někdy je lepší ustoupit, stát chvíli v pozadí a pozorovat.
Právě tato taktika se vám zejména v partnerských vztazích vyplatí, radí čínský horoskop 2025. S
plánováním dítěte nebo manželství rozhodně nepospíchejte. A pokud už zadaní jste, připravte se na
výzvy, které se ve vašem životě objeví. Objeví se problémy, kterým se budete muset skutečně
věnovat.

PŘEČTĚTE SI TAKÉ:
Horoskop 2025
Čínský horoskop 2025 – Rok Hada
Čínský horoskop 2025: Partnerský horoskop na rok Hada
Finanční horoskop 2025: Rok srovnání účtů, spoření peněz i finanční stabilizace
Partnerský horoskop 2025: Čekejte emocionální jízdu na horské dráze
Zdravotní horoskop 2025: Největším problémem bude psychický stres, pozor si však musíme dávat i
na jídelníček
Pracovní horoskop 2025: Je načase začít dělat práci, která vás opravdu baví a pro kterou jste
předurčeni. Co vám hvězdy věští?
Cestovní horoskop 2025: Čeká vás rok plný cestování nebo se nehnete z domu? Hvězdy komentují
každé znamení zvěrokruhu
Bylinkový horoskop 2025: Jaká bylinka je přisouzena právě vám a co vám chystá na další rok života?
Andělský horoskop 2025: Co vám přichystali andělé a jaké rady vám servírují?
Keltský horoskop 2025: Stromoskop prozradí, kudy se budou vaše další životní kroky ubírat
Indický horoskop 2025: Prastarý horoskop odhaluje tajemství budoucnosti
Africký horoskop 2025: Další životní kroky budou pro mnohé plné změn. Co čeká právě vás?
Egyptský horoskop 2025: Starověké věštění podle egyptského božstva. Co je přichystáno právě pro
vás?
Květinový horoskop 2025: Zaplujte do tajů rostlinné říše. I květiny umí nahlédnout do vaší
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budoucnosti
Cyklický horoskop 2025: Pohled do budoucnosti na základě přírodních cyklů
Mayský horoskop 2025 přinese do našich životů změny, sebepoznání i ponaučení
Arabský horoskop 2025: Jakou zbraní v životě vládnete i bojujete proti osudu?
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